

創今季最大勝仗紀錄 傑志不「流」手狂派8蛋

香港文匯報訊(記者 郭正謙)憑藉西班牙前鋒巴倫古素食出「大四喜」,傑志昨日在聯賽盃以8:0重創標準流浪,創下今季所有賽事最大勝仗紀錄,昂然躋身聯賽盃4強,而大敗的流浪則跌入附加賽。

打和即可出線的傑志,今仗面對標準流浪仍然強陣出擊,將獲得本地球員資格的保連奴正選上陣即有好表現,開賽僅11分鐘便宣告個人梅開二度,其後賽事便進入巴倫古素的表演時間,這名西班牙前鋒分別於30、62、67分鐘及77分鐘建功,加上後備入替的張國明及安基斯的錦上添花,傑志最終以8:0大破標準流浪,造出今季各項賽事最大勝仗紀錄,於聯賽盃B組2戰全勝,昂然出線四強。

傑志主帥摩連拿對球隊表現非常滿意,認為能夠增強球隊出戰亞洲賽的信心,對於今仗梅開二度的保連奴,摩帥則表示會加以重用:「保連奴今仗的表現非常好,非常具侵略性,雖然保連奴仍要多等1年才可以本地球員身份出戰亞洲賽,不過如他能夠保持水準,不排除會將他以外援身份加入亞洲賽名單。」

增強征亞洲賽信心

傑志主帥摩連拿對球隊表現非常滿意,認為能夠增強球隊出戰亞洲賽的信心,對於今仗梅開二度的保連奴,摩帥則表示會加以重用:「保連奴今仗的表現非常好,非常具侵略性,雖然保連奴仍要多等1年才可以本地球員身份出戰亞洲賽,不過如他能夠保持水準,不排除會將他以外援身份加入亞洲賽名單。」



巴倫古素(左)獨取4個入球。新華社

東方(白衣)早前在聯賽盃大勝太陽飛馬。資料圖片

飛馬誓向東方報仇

香港文匯報訊(記者 郭正謙)太陽飛馬自聯賽盃吞東方3蛋後,成績一落千丈,痛失聯賽「一哥」寶座,只有希望在盃賽做出成績,今日下午2時30分將於將軍澳運動場面對死敵東方,仇人見面誓要贏波而回。門票分收80元,長者及學生特惠票30元兩種。

太陽飛馬近3仗均未能取勝,在高級組銀牌賽出局兼將聯賽「一哥」位置拱手相讓予傑志,令球隊信心陷入低谷,不過主帥利卡度表示,經過一周調整後球隊已經重拾狀態:「之前我們與馬來西亞球隊友賽表現不俗,尤其是進攻方面甚為流暢,東方近期狀態非常好,不過我認為我們仍有能力擊敗對手,上次以3球敗於東方腳下,並不反映出我們的真正實力。」

取得4連勝的東方,前線有麥阿里士打及基奧雲尼兩大射手,高空轟炸更是球隊的拿手好戲,對近期錯漏百出的飛馬防線而言是一大考驗。



林嘉緯(右)帶球突破。新華社



保連奴(中)個人梅開二度。新華社

蔡其皓 吳安儀單車結緣



吳安儀(左)與蔡其皓參加慈善單車馬拉松。潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)去年初突然離開香港單車隊的蔡其皓,一度連單車也不想再碰,不過因為「慈善單車馬拉松」,蔡其皓再與單車拉在一起,成為活動的單車大使,並與桌球「四眼Cue后」吳安儀「結緣」,後者將會「落場」參加活動。

蔡其皓退役後專注從商,開設單車舖迷你會,擔任以單車為題材的電影《破風》的顧問,目的學習管理之道,以及多方面接觸社會。蔡其皓說:「去年靜思自己的未來,10年和單車一起的生活,突然對它完全失去感覺,甚至厭惡。長年沒有假期又身在外地訓練,終日長期處於繃緊狀態,所以即使我在港

隊時,已立下25、26歲便退役的決定,但沒想過去年全運後,我連再碰單車的熱情也熄滅,自知加盟外國車隊也是無心戀戰,只得虛名。」

早前結束的仁川亞運,沒有設桌球項目,吳安儀一度擔任連體院的精英項目都不保,已開始「搵工」,但隨着傅家俊和自己在國際賽有成績,加上體院的桌球中心啟用,吳安儀決定繼續為自己的桌球事業爭取成績。

剛在世界賽獲得第3名的吳安儀說:「明年我希望能奪冠軍,在體院的儀器幫助下,自己應可以有進步,錄影儀器可放大和慢動作重播,即使教練不在身邊,也可於稍後透過錄像修正打法。我有小小改變「出Cue」動作,外人不容易察覺,而這小改變和適應也需要些時間。」

體壇連線

德國桌球大師賽 傅家俊無緣正賽

香港桌球手傅家俊周五在德國大師賽資格賽次圈賽事,以總局數2:5不敵英格蘭球手出局,無緣明年2月舉行的正賽,而衛冕冠軍丁俊暉、奧蘇利雲、希堅斯及威廉斯等名將均順利晉級正賽。



傅家俊在資格賽次圈出局。資料圖片

輪椅劍擊賽香港站 國家隊增添2金

國家隊昨日在「IWAS輪椅劍擊格蘭披治賽」香港站再奪2金,陳依君在男子個人(A級)佩劍決賽以15:10擊敗隊友劉雪峰奪冠,而邊靜於女子個子(A級)佩劍決賽以15:5大勝烏克蘭代表Natalia Morkvych,增添1枚金牌。

香港文匯報記者 蔡明亮

三加時再負 馬刺不敵拓荒者

朗度(左)與杜韋鮑維展示小牛新球衣。美聯社

馬刺日前才與灰熊鏖戰3次加時,周五與拓荒者又鬥得難分難解,連續第2場打至3次加時賽,最終以119:129負見。拓荒者後衛利拿特是役攻入個人職業生涯新高的43分,其中在加時

賽貢獻16分,賽後他表示馬刺兩度放生拓荒者,故球隊必須反咬對手。

馬刺在首2次加時賽均先攻入6分,可惜未能把握領先優勢,結果放生拓荒者,利拿特賽後說:「他們有2次機會置我們於死地,但大門尚未完全關上,我們迫使他們要多打2次加時,我希望已隊不要興奮,不要認為我們很容易就能追平要加時,我們要打得更好一點,結果做到了。」據報馬刺是自1951年12月的巴爾的摩子彈後,首支連續2場經歷3次加時賽的球隊。

朗度為冠軍指環投小牛

另外,由塞爾特人轉投小牛的朗度與杜韋鮑維周五雙雙出席記者會,對於這次加盟小牛的決定,朗度坦承是希望可再奪得一枚冠軍指環:「我非常渴望再次奪得總冠軍,我很希望能夠再次參加勝利巡遊。我對於離開塞爾特人並不難過,我本有可能被交易到任何地方,而他們將我交易到這麼好的一支球隊。」

小牛總裁小尼爾遜則說:「我們付出很多籌碼,但這宗交易是值得這個價。毫無疑問,朗度是我們的

冠軍拼圖!」據報朗度會在對馬刺的「得州打吡戰」中正選披甲。

香港文匯報記者 蔡明亮



利拿特(右)攻入個人職業生涯新高的43分。美聯社



菲比斯在法庭外接受訪問。美聯社

菲比斯 醉駕緩刑18個月

美國游泳名將、奧運會金牌得主菲比斯19日當庭認罪醉駕,被判處1年監禁,緩刑18個月執行。

雖然免於「牢獄之災」,但緩刑期間,菲比斯將被禁止飲酒。菲比斯說:「我認識到自己做錯了,我犯了極大的錯誤,希望能改過自新,有個更光明的未來。」

今年9月,菲比斯駕駛一輛白色汽車在巴爾的摩被捕。警方表示,菲比斯當時的時速達到135公里,而道路的限速僅為每小時72公里。此外,菲比斯當時血液中的酒精濃度達到0.14%,超過馬利蘭州法律規定的上限0.08%。

事實上,「美國飛魚」並非初犯,2004年前菲比斯就因醉駕被判處18個月的緩刑和250美元的罰款,當時菲比斯曾表態將認真汲取教訓。

新華社

天然草跟人 造草之爭

鍾伯光專欄

還記得去年7月香港大球場因受到惡劣天氣影響,暴露了球場草地長期積累的問題,當時來港作賽的2支英超球隊曼城和熱刺的部分球員,對當時的場地質素都有微言,而另一支英超球隊新特蘭領隊更形容大球場是「殺手球場」(Killer Pitch),有關的國際報道,實在令到香港足球界和負責管理大球場的政府感到尷尬。

這事件也促成香港政府積極解決大球場這塊天然草場長時間積累卻一直無法徹底解決的問題。今年9月,政府公布大球場已訂於明年4月展開重鋪工程,而這個工程會跟馬會合作,同時獲得馬會慈善基金的資助。

此外,政府亦在康文署加設一位專門負責草場管理的高級職位,而這職位在全球公開招聘下,最終由一位來自澳洲的申請者獲得取錄,在上述一系列的改善考慮和落實措施下,大家都期待着一塊高質素的天然草皮很快便會在大球場面世,屆時香港在球場管理方面不會再受到國際球隊或傳媒的批評。

期待歸期待,草地可以重鋪,但大球場的一些不利天然草生長的結構性因素還未能解決,這便是大球場東西兩邊看台的篷頂。對觀眾來說,這兩塊篷頂可以遮陰擋雨,但卻在早上和下午都阻擋了草場兩邊草的日照時間。

草最需要充足的日光和水分供應,一般每天的日照需要最少5至6小時,因為大球場本身存在這個問題,部分球團人士建議大球場轉鋪人造草。的確,近年人造草的質素越來越好,據聞現在的第四代比第三代又進步了。近10年,康文署也積極地利用人造草來取代原有的天然草場,最主要考慮點是人造草可提供較長的使用時間,幫助解決球場不敷應用的長久問題。

從作為用家的球員角度看,對人造草場的評語有好有壞,支持、反對也各有理據,相信在短期內雙方都難以獲勝。對管理者來說,最重要考慮應該是對使用者的安全和滿足使用者的需要為重點。

香港浸會大學體育系教授鍾伯光

NBA 常規賽周日賽程

(本港時間周一開賽)

主隊	對	客隊
速龍	對	紐約人
●騎士	對	灰熊
帝王	對	湖人
網隊	對	活塞
熱火	對	塞爾特人
魔術	對	76人
巫師	對	太陽
○木狼	對	溜馬
雷霆	對	鷓鴣

NBA 常規賽周五賽果

魔術	94:101	爵士
76人	91:109	黃蜂
塞爾特人	114:98	木狼
騎士	95:91	網隊
活塞	100:110	速龍
熱火	103:105	巫師
灰熊	97:103	公牛
馬刺	119:129	拓荒者
湖塊	109:106	快艇
湖人	103:104	雷霆

●now678台周一5:30a.m.直播

○now635台周一8:00a.m.直播

註:直播時間以電視台公布為準